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Dôvodová správa 
 

 Informácia o činnosti Mestskej školskej rady hlavného mesta Slovenskej republiky  
Bratislavy za rok 2008 (ďalej len „MŠR“) sa predkladá na rokovanie Mestskej rady hlavného 
mesta Slovenskej republiky Bratislavy z iniciatívy Mgr. Viery Kyselicovej, predsedníčky 
MŠR a poslankyne MsZ hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy z dôvodov 
informovania o činnosti MŠR v r. 2008. 
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Informácia o činnosti mestskej školskej rady hlavného mesta Slovenskej republiky 

Bratislavy za rok 2008 

 

 

 Mestská školská rada hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy je iniciatívny 
a poradný samosprávny orgán, ktorý vyjadruje a presadzuje verejné záujmy a záujmy žiakov, 
rodičov, pedagogických a ostatných zamestnancov v oblasti výchovy a vzdelávania. Plní 
funkciu verejnej kontroly a vyjadruje sa k činnosti zriaďovateľov základných škôl, 
základných umeleckých škôl a školských zariadení v oblasti vzdelávania  zriadených na 
území obce. 

Obsah činnosti MŠR vyplýva  zo zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve 
a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov. Právnu základňu funkčnosti MŠR  okrem spomenutého zákona tvorí dodatok č. 29 
Štatútu hlavného mesta SR Bratislavy o rozdelení kompetencií medzi hlavné mesto SR 
Bratislavu a mestské časti a vyhláška Ministerstva školstva Slovenskej republiky Bratislavy č. 
291/2004, ktorou sa určujú podrobnosti o spôsobe ustanovenia orgánov školskej samosprávy, 
o ich zložení, o ich organizačnom a finančnom zabezpečení. 
 
 

Zasadnutie mestskej školskej rady hlavného mesta SR Bratislavy dňa 24.4.2008: 

 

Informácia o príprave zákona o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a jeho dopad na 

kompetencie obce: 

MŠR prerokovala informáciu o príprave návrhu zákona o výchove a vzdelávaní a o 
jeho dopade na kompetencie obce (napr. novelizovaním zákona 596/2003 Z. z. o štátnej 
správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov), ktoré 
bude potrebné upraviť v Štatúte hl. m. SR Bratislavy. Členovia MŠR zobrali informáciu na 
vedomie s tým, že uvedenému zákonu sa budú venovať podrobnejšie na nadchádzajúcej 
schôdzi, po jeho schválení v NR SR.  

V súvislosti so schválením nového školského zákona bude tiež potrebné upraviť 
v Štatúte hl. m. SR Bratislavy aj postavenie a kompetencie mestskej školskej rady.  
 
Financovanie Základnej umeleckej školy pre ZP pri Základnej škole internátnej pre 

slabozrakých a nevidiacich, Svrčia 6, Bratislava: 

PaedDr. Jozef Šimko informoval o probléme financovania Základnej umeleckej školy 
pre ZP pri Základnej škole internátnej pre slabozrakých a nevidiacich, Svrčia 6, ktorej je 
riaditeľom.  

V záujme vyriešenia tohto problému bolo predkladateľovi odporučené iniciovať 
spoločné stretnutie zainteresovaných strán (Krajský školský úrad v Bratislave, Magistrát hl. 
m. SR Bratislavy...).  
 
 

Zasadnutie mestskej školskej rady hlavného mesta SR Bratislavy dňa 30.6.2008: 

 

Návrh na vyradenie Materskej školy, Bazovského 6, 841 01 Bratislava zo siete škôl a 

školských zariadení Ministerstva školstva SR: 

Mestská školská rada hlavného mesta SR Bratislavy po prerokovaní predloženého 
materiálu odporučila schváliť návrh na vyradenie Materskej školy, Bazovského 6, 841 01 
Bratislava zo siete škôl a školských zariadení Ministerstva školstva SR.  
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Prerokovanie postavenia a kompetencií mestskej školskej rady hlavného mesta SR 

Bratislavy: 

Mestská školská rada hlavného mesta SR Bratislavy požiadala oddelenie kultúry, 
školstva a športu Magistrátu hl. m. SR Bratislavy o vypracovanie materiálu s návrhmi 
alternatív postavenia a kompetencií mestskej školskej rady (obecnej školskej rady), 
a predložila ho na rokovanie mestskej školskej rady hlavného mesta SR Bratislavy; materiál 
bol následne predložený na rokovanie Mestského zastupiteľstva hl. m. SR Bratislavy.  
 
 
Zasadnutie mestskej školskej rady hlavného mesta SR Bratislavy dňa 13.10.2008: 

 

Návrh systému volieb a delegovania zástupcov do mestskej školskej rady hlavného 

mesta SR Bratislavy:  

 Mestská školská rada hlavného mesta SR Bratislavy odporučila schváliť variant „A“ 
materiálu predloženého na rokovanie Mestského zastupiteľstva, t. z., že mestská školská rada 
hlavného mesta SR Bratislavy bude ustanovená zo zástupcov základných škôl, základných 
umeleckých škôl, materských škôl a školských zariadení, a zo zástupcov cirkevných a 
súkromných základných škôl, materských škôl, základných umeleckých škôl a školských 
zariadení. Za jej ustanovenie bude zodpovedné hlavné mesto SR Bratislava. 

Mestská školská rada hlavného mesta SR Bratislavy sa podľa navrhovaného variantu 
bude vyjadrovať ku skutočnostiam uvedeným v zákone č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe 
v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v rozsahu 
zriaďovateľskej pôsobnosti hlavného mesta SR Bratislavy, mestských častí, neštátnych 
a cirkevných zriaďovateľov základných škôl, materských škôl, základných umeleckých škôl 
a školských zariadení na úseku školstva. 
 

 

Zasadnutie mestskej školskej rady hlavného mesta SR Bratislavy dňa 10.12.2008: 

 

Prerokovanie Správy o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach 

škôl a školských zariadení: 

V súlade s ustanovením § 6 ods. 8 písm. h) zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe 
v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov a v zmysle prílohy 
č. 1ba Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy boli starostovia mestských 
častí požiadaní o predloženie Správy o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a 

podmienkach škôl a školských zariadení, ktorých sú zriaďovateľom, na rokovanie 
mestskej školskej rady hlavného mesta SR Bratislavy. 

Na rokovanie boli predložené a/alebo prezentované Súhrnné správy o výchovno-
vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských zariadení všetkých 
mestských častí, ako aj súhrnná správa hlavného mesta za základné umelecké školy a centrá 
voľného času.   
 


